나주농업진흥재단 천연색소산업화지원센터장 채용 최종 합격자 공고

나주농업진흥재단 천연색소산업화지원센터장 채용에 따른 서류심사 합격자 및 면접 일정을 다음과 같이 공고합니다.

2023. 9. 27.

(재)나주시농업농촌융복합산업진흥재단이사장

□ 합격자 명단

직 책	직 급	성 명	전화번호 (끝)세자리
천연색소산업화 지원센터장	일반계약직 6급	o]OO	*172

□ 합격자 등록 서류 제출

- 가족관계증명서 및 주민등록등본 각 1통
- 증명사진(상반신 탈모) 2매
- 통장사본 1부

□ 제출기한 및 장소

- 제출기한 : 2023. 10. 4.(수)까지
- 제출장소 : (재)나주시농업농촌융복합산업진흥재단 총무기획팀
 - ※ 전남 나주시 영산로 6187-8(호남권친환경물류센터 2층)

□ 참고사항

- 등록서류 외 추가 증빙서류 요청 시 제출해주시기 바랍니다.
- 제출서류는 반환하지 않습니다.
- 관련 문의사항은 나주시 농업농촌융복합산업진흥재단 총무기획팀 (061-333-9085)으로 연락하여 주시기 바랍니다.